



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В Козловском районе троим молодым людям вынесен приговор за хищение денежных средств учительницы



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора троим жителям города Козловка в возрасте 19-ти и 18-ти лет. Каждый из них признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2021 года молодые люди, двум из которых на момент совершения преступления было 17 лет, а одному 18, находясь в городе Козловка, пришли в гости к бывшей учительнице старшего из них. Находясь у нее дома, увидев лежащую в зале банковскую карту, они сговорившись между собой и решили похитить имеющиеся на ней денежные средства. Для этого один из злоумышленников позвал женщину на кухню, под предлогом поговорить, отвлекая её, а двое других вытащили из телефона потерпевшей сим-карту, которую установили в свой телефон. Скачав банковское мобильное приложение, злоумышленники ввели данные её банковской карты и получили доступ к лицевым счетам,



после чего оформили кредит от имени потерпевшей на сумму 40 тысяч рублей. Когда денежные средства поступили на счет, подростки перевели их на счет своего знакомого, которого в последующем попросили их обналичить. Таким образом, с учетом комиссий банка, осужденные похитили со счета потерпевшей денежные средства в размере около 39,5 тысяч рублей, которыми распорядились по своему усмотрению.

После обращения потерпевшей в полицию личность злоумышленников была установлена. Их причастность к инкриминированным деяниям доказана собранных по делу доказательств, в том числе их собственными показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей, а также другими материалами дела. В ходе расследования уголовного дела они возместили потерпевшей причиненный ущерб.

Приговором суда каждому из них назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком в зависимости от личности обвиняемых от 1,5 лет до 1 года

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1637750>